20Ty FETILNL) DOERER

I, BT L. MNL 5 L0 Ea—RE2 AN, R Oa—FRONBLT>CTWAHEDFHHA L. o
—RDNEZ B> THHAZITOET .

T—R2 T 74 ILDFRHAHIAH

### Multinomial Logit model estimation

4 T—AIT7AI DA
Data <- read.csv("C:/ensyu20llall.csv",header=T)
## T—HE:Data DITHEHZD

hh <- nrow(Data)

~N oUW

3 TH T pata I ensyucsv DT —FE ANET. ZOBEIZT — X7 7ANVDOEFH(ZZTlX
"C:/ensyu.csv'"ZIRE)DIELEESN T RITIUT =T =R TLENET. TAL IR (T4 Z) KT
FLEDS, ¥ TCIEe” /P ChHIEITIER L TLIEEV . header 11T BIZHIA DBEDILTODNEIDERLE
T ELNTNDRE T, EDLTCORNVRD F AR T<7Z80.

nrow IZITAIDITE, ncol 1T A RLET. ZZTld Data D118, T7b bV N EEEx, 4 hnh i
AL THET. R TIE<-“DEIDRAZLKT LS T, IBEREETT.

F72, R TE, AT LAREITa A R 72D, FHRICRK RSN EE .

185 A — B DHLHED BT

8 ## NTA—ADMEEDEE
9 b0 <- numeric (6)
10

HAEFAECITmE gEL 0 LEEET. SEIOFITII STA—=H1L 6 il (11R) HD72D, 0 & 6 {HIfF 52 L
IZ720FE T, numeric (6) 1L 0 DEEN 6 DA _IMNVEAEKTHEWRTT. 2B, HEETDH/TA—ZD
BlRUBOEREERL TBMLERHHZLITERL TSN,

) XFA—2% 6 (855 10 [EICEF 4584 © “b0 <- numeric(6)” — “b0 <- numeric (10)”



RS A—8OEE

11 ##### Logit model DM AEBBMODEE #4444
12

13 fr <- function(x) {

14 it NTA—EDEE:

15 #H EHIR
16 bl <- x[1
17 b2 <- x[2
18 b3 <- x[3
19 b4 <- x[4

21 #+ BRI ECORFERR
22 dl <- x[5]

23
24 H HE

25 £f1 <- x[6]

26

27 # *T%SUEFF(J)L&)G)E&’@EEE
28 LL

29

BT DT A—ZOBEFRCEOERZESLET . B2 —F TIIs@EFEEIND MNL €7 L 21E5126
TeoC, DESH], THRYMETORTERH I, DEbe 2R L ThET.

F72, LL 132 CRECUE ORI 72D DEECT, FIHIEEL T 0 Z2RALET.

M= D 1FAOTHK, x[211Z2FAOHH - BRLTOET. 72, BHIMTHITHLEAIT (3,
4]9:1/\94:9 217, FIDIETRUET.

U wmvosts

30 ##4# SEIAVSEHHIELITO 5 D.
31 #4# $%3E (train)

32 #4# /\X (bus)

33 ## BHEIE (car)

34 ## BE¥RE (bike)

35 ## &5 (walk)

36
37 4 SFAOFE FRAZHICLIZWIIEANS.
38 # BFRE + #BE

+ EHIE

39 train <- DataSHREFEREMAIA train * exp( dl*DataSiFTERM train/100
+ fl*Data$#M train/100 + bl*matrix(l,nrow =hh,ncol=1))

40 bus <- DataS$HREBEFEREMAE bus * exp( dl*Data$ﬁ€ﬁFﬁ§H§Fﬂ bus/100
+ fl*Data$EF bus/100 + b2*matrix (1,nrow =hh,ncol=1))

41 car <- DatasREBEFERAEMTIE car * exp( dl*DatasSFrERFM car/100
+ b3*matrix (1, nrow =hh,ncol=1l))

42 bike < DataSHBTEBAKAE bike * exp ( dl*Data$FTERE bike/100
+ bd4*matrix (1, nrow =hh,ncol=1l))

43 walk < DataSHEBTBAKARE walk * exp ( dl*Data$FTERHE walk/100)

44

FPIIERIBEFEICONTOAEFFELET.

NiFLHEa v ET v



V.
JGXP(/U Wi
D exp(uv,)

J=1

P,(i)= o]

O exp(uV,)) DSy RUET .

Data$fVERTBAK AT train i, LIZE DT —H T 7 AN E G FIANT L Data” D train DIVETE/E
AT DT R TUOVET .

DataSHT B train l¥’Data”® train O IT L] (7 78R A7V 2% &%, BE9HE TORTERER)
DY NTOFTERLTOETS .

FEEIC, DataSEH train X’ Data”® train @ B ETCOE FHOT X TOITE2RLET.

728, matrix (1, nrow=hh, ncol=1)1XfTHNV 7 (hh), FIEN 1O, BENT T 1 THHTHE

ERRE LV LT, BRI matrix (1:6, nrow=2, ncol=3) fik[l 3 SJkiﬁDiﬁ‘. ZZTIE,
2 4 6

EHBEDEFZDTZDIZHNTWET . BRI, EHRHEITE COEREICEOLEHMI T RDZEITHRE
LCLZEN.

72, FTEREIEE IOV, S BOBLEDOr 25z THEE S B2 L ESE D720, 100 TEY, £
FVZEH 100 47, 100 FHEBEALEL TEBZES>TOET .

TEERIZONTOSEAS Y FEFIL

45 4 BIREERDHE

46 H PEELD, BARD exp (V) DFEDLD

47 deno <- (car + train + bus + bike + walk)

48

49 H TNETNETHETS

50 Ptrain <- Data$HEBFERLEMAAE train* (train / deno)
51 Pbus <- DataSHBEFEERAISE bus *(bus / deno)

52 Pcar <- Data$HREBEFEREMTE car *(car / deno)

53 Pbike <- Data$HBFERLERAIS bike * (bike / deno)
54 Pwalk <- DataSHBFEREMAIA walk * (walk / deno)
55

AEOFNZBITHET MILL FOKTRENET.

i A B #heEs BE#nE ih2



TREZOFEFHFELTET.

P ()= Jexp(ﬂVm) ,

D exp(ul,,)

J=l

i=L..,J

W mrezomE

56 #4 BIRFEERED 0 ITHE>TLESTIHEISEIHREED EE

57 Ptrain <- (Ptrain!=0) * Ptrain + (Ptrain ==0)
58 Pbus <- (Pbus!=0) * Pbus + (Pbus ==0)

59 Pcar <- (Pcar!=0) * Pcar + (Pcar ==0)

60 Pbike <- (Pbike!=0) * Pbike + (Pbike ==0)
61 Pwalk <- (Pwalk!=0) * Pwalk + (Pwalk ==0)
62

5 Tl, IRIZEREZF] AR AIBEZR A2 DWW T, BB ORISR 01220 T . Tk, JHEEEZFHETD
8 DERIIITARANTDE, 1n (0) DIEMNFHHE TE T, =7 —LpoTLENET (y=In)IZHBWT x>0 THK T
OERTA).

ZO7mr T A EORBEE T D7D, 5 THEIIZ Ptrain 28 0 TR)-726FDFEFE Ptrain %,
Ptrain 280 THIUL 1 % Ptrain ITRATALIZARWFRZ L CVET.

¥ “1="13 not equal ZE ML E£7.

¢ (PPtrain!=0)X° (PPtrain==0)&Wo-imBAliEDEx 1, (ADLZ 0 KL ET .

RIREER

63 ##+ BIRER

64 Ctrain <- Data$HEBXEFEK == "#E"
65 Cbus <- DataSHARTBEFE == "/\A"
66 Ccar <- DatasHEXREFE == "BHFE"
67 Cbike  <- Data$REXBFE == "BizHE"
68 Cwalk  <- Data$REXREFEE == "fESH"
69

Ctrain <- Data$fUEARZMTRBi=="8E" X" Data” DRFLEFEDFINERE ] THAHITIZIX 1 %, &9
TRUVMTIZIZ 02 I, Ctrain IARATAZLEERLTWET .

W stackoms

70 #H RBLEDHE

71 LL <- colSums (Ctrain*log(Ptrain) + Cbus*log(Pbus) +

72 Ccar *log(Pcar) + Cbike *log(Pbike) +Cwalk *log(Pwalk))
73

74}

75




N J
KiXInL =) > d, nP,()EetHLTNET.

n=l i=1

ScolSums () IXZFNOFFI, rowSums ) ITITORFIAZELET .

TATTHO” I3 134T A TERLIOECL L2 E 2§ 2Bz iin <O T .

K LHEEIEIZOWT:

TR HRET 7T LR ELVEDREDHET, BlllSN T =2 Eo N5 LbOLEE (BE) MK/
DINTATA=ZEEDET .

HEHORIE T L OB ETO, 7 —2OLEITERMEREZ TR TRINLET.

L= TR0

n=1 j=1

d, EA n 2R ZBIRL7-Lx1, 29 TRNEEX 0. ZOFUTKH L THRZISH L Tl Eia b2 LTS Iz L
2O LR T .

LU BRI E BB D E L2 > TVET .

BT )

76 HEd#d MBMAEREY fr OFKIC##444

77

78 #4835 A—REDOREL

79 res <- optim(b0,fr, method = "Nelder-Mead", hessian = TRUE, control=list (fnscale=-1))
80

INT A= 0N U TR BCE EEBEC £ 2 e KAE L, £ ORERE res” I LETS .

Koptim BIEIZHOWT

optim BAEUIILL FOIH7es | At E7.

optim(par, fn, gr = NULL, method = “Nelder-Mead”, lower = -Inf, upper = Inf,

control = list (), hessian = FALSE)

par FHHE (2 259)
fn B L% B R9BEE (2H)
gr — BRI BIE D FE E (NULL C7 74 /L ML HT)




method AL FEORE (5 FE LS, Nelder-Mead (T 74/Vh),

BFGS, CG, L-BFGS-B, SANN)

lower L-BFGS-B ik COEED TR (F 74/ NME-1Inf)
upper L-BFGS-B 5 TOZE# D LR (F74/VME Inf)
control I T A—H

fnscale BBICHZDHBIER, optim BI¥ITR/IMEEATOD
T, KALDEEL, control=11ist (fnscale=-1)
LIRELEY. ZCTIIREERREL TWET.

hessian WD~y BITHNZIRTNEI)N, NFA—ZHET
X, t ERHEICA~y BATHID L ER DT, hessian =
TRUE &L ET.

KT A—8, Ny ETIOREHL

81 ## NTA—FHETENE, ~vEITH
82 Db <- res$par

83 hhh <- resShessian

84

B RSN R THD res” b, T A—H(par) BL O ~vtE1T¥(hessian)Zk & HL TVVET.

tEDHE

85 ## t{EDFHE
86 tval <- b/sqgrt(-diag(solve (hhh)))
87

sqrt [ EFROFHE, diag M THIOIERREITWET (ZOBEOR EIZ hhh OWATHIEZFRE T D720 D B
solve ZfE->CWET).

DBLE, BELEOHH

88 ## WHALE
89 L0 <- fr(b0)
90 ## EALE

91 LL <- res$value

WK, RTIA—Z%2TO LLTEEDLETT.

AL, NIA=FHEE RO EE TR RSN B E T



HREORT

93 #it#4 FEROLES #h44t
94 print(res)

95  #4 WEIAE

96 print(LO)

97 #4 RBRAE

98 print(LL)

99 ##p2 1B

100 print((LO-LL)/LO)
101 ## BEF 02 fE

102 print((LO-(LL-length(b)))/L0)
103 ##/85A—4H#FEE

104 print(b)

105 ## tiE
106 print(tval)
107

I BEE, i BEE, LRELL, (B L, NTA—FHEEM, t 2 FrRSEET.

HEORT LR

U bEDa—R&FT3 5L, FHEMTRDN, TOMBNFRRINET. ANDRFT, HONRFFLR>TH
£ APEOASOESITEMEL, " RERO M LIEOE S 2 L FIORLET .

> print (res)
Spar
[1] 0.5166185024 -1.7122114083 -1.5555058043 -1.3701750852 -0.1111461187 0.0001876913
Svalue
[1] -1265.759
Scounts
function gradient

104 22
Sconvergence
[1] ©
Smessage
NULL
Shessian

[,1] [,2] [,3] [,4] [,5] [,6]

[1,1 -173.841516 7.556166 119.703557 27.11163 -2.452542e+03 -62600.711
[2,] 7.556166 -34.187062 9.432767 7.43628 4.993405e+01 -5191.759
[3,1 119.703557 9.432767 -225.822769 53.23063 2.626840e+03 54186.559
[4,] 27.111629 7.436279 53.230633 -146.45477 6.721227e+02 7664.358
[5,1 =-2452.541643 49.934052 2626.840222 672.12266 -8.258336e+04 -1094200.328
[6,] -62600.710523 -5191.758620 54186.559083 7664.35787 -1.094200e+06 -36048315.893

res Id optim BABOHIINAETT . TNENOERITILL FO@EYTT.

par T A= O b RO E
value fead v BA%R D B B O i il (22 Tl KoL)
counts function IFEE(LOBIETOHEDMVIK LA, gradient

AT 1 BRI A DT




convergence INHCHIE T, 0GR L TWET. 0 IS DEOHETE, 21
BIERO T FE P DR E AT B2 DRV 38 % FTREMEN DV E5.

messege TT—NHEHEARICE T — Ay —C2F R L ET. NULL b
FT—IHVFEFA.

hessian ~yBITHITCT. 2O~ BITHIEROWT t O EEToTHE
9.

> 44 MEALE

> print (LO)

[1] -2109.710

> 4 BRRALE

> print (LL)

[1] -1265.759

> #4002 E

> print ((LO-LL)/LO)

[1] 0.4000319

> 4 BEF 02 fE

> print ((LO-(LL-length(b)))/L0)

[1] 0.3971879

> ST A—BHETEE

> print (b)

[1] 0.5166185024 -1.7122114083 -1.5555058043 -1.3701750852 -0.1111461187 0.0001876913
> ## tfE

> print(tval)

[1] 3.4565899 -8.6617975 -13.2299589 -12.4937770 -20.4124961 0.6119783

>
>

ST, IO, RASKONIE, KL, IS IR 2RI (57 A2 ORE BRI AL, /554
—SHEEN, CIEERARLTOET . /STA—SHEERE IO RRIFFIL, KR o (1], x[2],... O
FLRHELTOET



